

શ્રમ કર્યા વિના બીજાની પાસેથી દ્રવ્ય મેળવનાર કદી સત્ય બોલવાનું સામર્થ્ય ધરાવતો નથી.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માલોકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
ફરસાણ
(ખાદીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ સ્વપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૧૯ અ.શ્રાવણ સુદ-૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૮૩

અમરેલી શહેરમાં દિવસમાં અનેકવાર ઝાંપટા પડ્યા બાબરા, વડિયા સહિતનાં વિસ્તારોમાં પુનઃ મેઘાવી માહોલ

સામાન્યથી લઈને દોઢ ઈંચ વરસાદ પડતા બાબરાની કાળુભાર નદીમાં ઘોડાપુર આવ્યું નવાણિયા, ઈંટવડ, કોટડાપીઠા, વડિયા સહિતનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ વરસાદ પડ્યો મોં માગ્યો વરસાદ પડતો હોવા છતાં પણ વાતાવરણમાં ગરમી હોય વધુ વરસાદની સંભાવના ચાલું મૌસમમાં પડેલ ભારે વરસાદે જિલ્લાનાં મોટાભાગનાં માર્ગોની હાલત બગાડી



અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી, બાબરા અને વડિયા સહિતનાં વિસ્તારોમાં આજે સામાન્યથી લઈને દોઢ ઈંચ વરસાદ પડ્યો છે. બાબરાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પડેલ ભારે વરસાદથી કાળુભાર નદીમાં ઘોડાપુર આવ્યું હતું તો વડિયા પંથકમાં વરસાદથી સુરવો જળાશય પુનઃ છલોછલ થવાની ગણતરી શરૂ હતી. અમરેલી જિલ્લામાં ચાલું મૌસમમાં મોં માંગ્યો વરસાદ પડી રહ્યો છે અને જિલ્લાની ૨૨ થી ૨૪ ઈંચ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

એસપીની સુચનાથી એસઓજીની કામગીરી સાવરકુંડલા તાલુકા પો.સ્ટે.નાં ગુન્હામાં નાસતા-ફરતાં હીસ્ટ્રીશીટરની અટકાયત

વીજપડીનાં બસ સ્ટેન્ડ નજીકથી અટકાયત

અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકર સિંહ દ્વારા એ.ટી.એસ ચાર્ટર સુજબના ગંભીર પ્રકારના ગુન્હાઓ અટકાવવા તેમજ ગેરકાયદેસર હથિયાર ધરાવતા ઈસમોને તાત્કાલીક પકડી પાડી આરોપીઓ અંગે માહિતી મેળવી, આવા ઈસમોને જેલ હવાલે કરવા જરૂરી સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય. જે અન્વયે એસ.ઓ.જી. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.જી. દેસાઈ તથા એસ.ઓ.જી. પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એન.બી.ભટ્ટ, તથા એસ.ઓ.જી. ટીમ એ.ટી.એસ. ચાર્ટર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



જો કે આંખનો રોગ સામાન્ય હોવાથી ચિંતાનો વિષય નથી સાવરકુંડલા શહેરમાં અંખિયા મિલાકે રોગનું પ્રમાણ વધતા આંખનાં દર્દીઓમાં જબ્બરો વધારો

લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિરમાં દરરોજ ૧૫ થી ૨૦ કેસ આવે છે



સાવરકુંડલા, તા. ૧૭ સાવરકુંડલા શહેરમાં વરસાદી સિઝનમાં અંખીયા મિલાકે રોગનું પ્રમાણ વ્યાપક પહેલે વધ્યું હોયને દવાખાનામાં આંખોનાં ચેપી રોગથી દર્દીઓની સંખ્યામાં ઘરખમ વધારો થયો છે. ત્યારે આંખોમાં બળતરા થવી, આંખોમાંથી પાણી વહેવા, આંખોને લાલ ચોળ થઈ જવી આવી આંખોની બીમારીનો ચેપી વાયરસ રોગ સાવરકુંડલા શહેરમાં વ્યાપક પહેલે જોવા મળ્યો છે. જેને કારણે સ્કુલોમાં પણ બાળકોને આ અંખિયા મિલાકે રોગની સંખ્યાઓ વધતા સ્કુલ સંચાલકોને પ્રિન્સિપાલ દ્વારા અગમચેતીનાં

ભાગરૂપે સ્કુલોમાંથી વિદ્યાર્થીઓ કરતા હોય છે. જેથી અન્ય વિદ્યાર્થીઓ આ આંખોના ચેપી રોગની અસર ન થાય ત્યારે સાવરકુંડલા શહેર તાલુકા માટે આશીર્વાદરૂપ ગણાતી શ્રી લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર ખાતે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

“જોર લગા કે હૈસા” સાથે શહેરીજનો મદદે જોડાયા સાવરકુંડલાનાં ખોડિયાર ચોકમાં નાળાનાં પ્રવેશદ્વાર નજીક કાર પાણીમાં ફસાઈ

સતત વરસાદથી નાની-મોટી ઘટનામાં વધારો

સાવરકુંડલા, તા. ૧૭ સાવરકુંડલા શહેરમાં હાથસણી રોડ પર ખોડિયાર ચોક પાસે

આવેલ નાળાના પાણી પસાર થવાના દ્વાર પર હજુ બે-ચાર દિવસ પહેલાં જ ચોમાસા દરમ્યાન વહેતા પાણીમાં એક નંદી ફસાયાના સમાચારની શાહી સુકાઈ નથી એવી પરિસ્થિતિમાં રસ્તા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

નારી વુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુરબીનથી થતા નર્મલાશ અને અંડાશયની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

ડૉ. ધિરાગ કુબાવત (M.B.D.G.O.)
Diplomate Gynec Endoscopy (FRANCE)
સ્ત્રીરોગ, પ્રસૂતી તથા દુરબીનથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત Mo. 9327361084

ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.)
નવનિત શિશુ તથા બાળરોમ નિષ્ણાંત Mo. 9723799091

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...
• ગર્ભાવસ્થા/જોખમી સિસ્ટેમીયન ફિલીયરી
• પેઈનરિલિફ (પીડા રહિત ડીલીવરી)
• 3D/4D ઈલર હોલ્ડર/ ખોડાખાણની સોનોગ્રાફી
• ટાંકાવાળું, ટાંકાપનરનું તથા દુરબીનથી થતા નર્મલાશના ઓપરેશન • વંધત્વની યિશ્વાસિક/ આધુનિક સારવાર/ IUI • રજ કરવાક કાર્યવટ
• લીટર, લેબોરેટરી, એન્બ્યુલસની સુવિધા

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...
• રસીકરણ કેન્દ્ર
• નવનિત શિશુ દાખલ કરવા અદ્યતન NICU
• આહાર સંબંધિત સમસ્યાઓ
• કુપોષણવાળા બાળકોની સર્વોચ્ચ તપાસ સારવાર • જન્મથી ૧૭ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

જુના પાંચ માનીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માલોકપરા, અમરેલી.

નંદભુવન સોસાયટી

ખુલ્લા પ્લોટોનું વેચાણ શરૂ કરેલ છે

સાઈટ : ચિતલ રોડ, ભાવડા ભવાની મંદિરથી પ્રતાપપરા જવાના રસ્તે

સુચિત “રીવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટની સાવ નજીક”

તૈયાર કબ્જો ૯૦ વારથી વધુના પ્લોટો ફક્ત ૨૩ પ્લોટનું વેચાણ કરવાનું છે

બુકીંગ માટે સંપર્ક મો. ૯૩૫૬૮ ૪૯૧૯૩ મો. ૯૮૨૦૦ ૨૮૦૦૪

Sheetal

Monsoon Special Offer

Chhole Puri + Dahi Puri + 2 Masala Chaas + 2 Almond Carnival Icecream Scoop

₹ 520/-
₹ 350/-

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ

૭ S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00
☎ 02792-220867 - 95109 59954 📍 ઓબર : ૩૧-૨૩ સુધી માન્ય

તાપડીયા આશ્રમ ખાતે થનારા ધાર્મિક આયોજનની તડામાર તૈયારીઓ બાબરામાં તા. ૨૧ થી ૩૧ જુલાઈ સુધી "શ્રી શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાન યજ્ઞ" યોજાશે

પ્રથમ દિવસે બપોરે ૨ કલાકે રામજી મંદિર કાંકરીયા ચોરાથી દિવ્ય અને ભવ્ય પોથીયાત્રાનું પ્રસ્થાન થશે

બાબરા, તા. ૧૭
બાબરામાં જુના તાપડીયા આશ્રમ ખાતે આગામી તા. ૨૧ થી ૩૧ જુલાઈ દરમિયાન શ્રી તાપડેશ્વર મહાદેવનાં સાનિધ્યમાં શ્રી શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાનયજ્ઞ કથાનું દિવ્ય આયોજન સ્થાનિક સેવક સમુદાય અને મંડળનાં મિત્રો દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. દિવ્ય કથાના વ્યાસાસને બાબરાનાં યુવાન શાસ્ત્રી શ્રી જીતુદાદા

બિરાજી કથાનું સંગીતમય શૈલીમાં રસપાન કરાવશે. ભગવાન શિવની અતિ મંગલકારી અને પાવનકારી કથામાં આવતા સદાશિવના વિવિધ અવતાર તેમજ વિશ વિવાહ સહિતના ધાર્મિક પ્રસંગોની કથા દરમિયાન ભવ્ય અને દિવ્ય રીતે ઉજવણી કરવામાં આવશે. તા. ૨૧ને શુક્રવારના રોજ બપોરનાં ૨ કલાકે અહીં કાંકરીયા ચોરા

કથા દરમિયાન શિવ વિવાહ તેમજ ભગવાન શિવનાં વિવિધ અવતારોનું પ્રાગટ્ય મહોત્સવ યોજાશે

રામજી મંદિરથી જુના તાપડીયા આશ્રમ સુધી ભવ્ય અને દિવ્ય પોથીયાત્રાની કળશે જેમાં શહેરના લોકો અને ધર્મપ્રેમી લોકો મોટી સંખ્યામાં જોડાશે. પૂજ્ય બ્રહ્મલીન મહંત શ્રી તાપડીયા બાપુ, પૂજ્ય દયારામબાપુ અને પૂજ્ય યનશ્યામદાસ બાપુના રૂડા આશીર્વાદ સાથે કથાનો મંગલ પ્રારંભ થશે. દરરોજ બપોરે ૩ થી ૬ કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. બાબરા

વ્યાસપીઠ પરથી વિધવાન શાસ્ત્રી જીતુદાદા બેપી સંગીતમય શૈલીમાં કથાનું રસપાન કરાશે



સ્થાનિક સેવક અને મંડળનાં સભ્યો દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી



શહેર તેમજ આસપાસની ધર્મપ્રેમી જનતાને ભગવાન શિવની કથાનું રસપાન કરવા સ્થાનિક સેવાકીય મંડળના મિત્રો દ્વારા જાહેર અનુરોધ કરેલ છે તેમજ કથા દરમિયાન દરરોજ રાત્રીના ધૂન, ભજન અને રાસ ગરબાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જુના તાપડીયા આશ્રમ ખાતે સ્થાનિક સેવક તેમ મંડળના સભ્યો દ્વારા જોરજોરથી તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે.

સ્થાનિક યુવાનોનાં સશક્તિકરણ અને પરિવર્તન હેતુસર પિપાવાવ એપીએમ ટર્મિનલ્સ દ્વારા યુથ સ્કિલ્સ-ડેની ઉલ્સાહભેર ઉજવણી

જવાબદાર કોર્પોરેટ સિટિઝન દ્વારા પ્રેરણાદાયી કાર્ય

પિપાવાવ, તા. ૧૭
ભારતનાં અગ્રણી પોર્ટ ટર્મિનલ્સ ઓપરેટર એપીએમ ટર્મિનલ્સ પિપાવાવે ૧૫ જુલાઈ-૨૦૨૩ ના રોજ રોજગારી અને ઉદ્યોગસાહસિક માટે સ્થાનિક યુવાનો, શિક્ષકો અને તાલીમાર્થીઓને કૌશલ્ય વિકાસ ઉપ કેન્દ્રિત પ્રવૃત્તિઓમાં સાંકળીને વર્લ્ડ યુથ સ્કિલ્સ-ડેની ઉજવણી કરી હતી. આ કાર્યક્રમનો ઉદ્દેશ્ય યુવાનોને સતત વિકસતી દુનિયામાં આગળ વધવા તેમજ તેમનાં સમુદાયમાં યોગદાન આપવા માટે જરૂરી ઉપકરણો અને જ્ઞાનથી સજ્જ કરવાનો હતો.



૨૦૦૦ થી વધુ યુવાનોને તાલીમ આપી છે તેમજ તેના એજ્યુકેશનલ પ્રોજેક્ટમાં આવશ્યક કૌશલ્યોને સંકલિત કરીને ૪૦૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને માતા-પિતાને લાભ આપ્યો છે. દર વર્ષે યોજાતા વર્લ્ડ યુથ સ્કિલ્સ ડે ગુણવત્તાયુક્ત રોજગાર અને ઉદ્યોગસાહસિકતા માટે કૌશલ્યોથી યુવાનોને સજ્જ કરવાની વ્યૂહાત્મક મહત્વતા ઉપર ભાર મૂકે છે.

વીજપડી ગામે માધવ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૧૭
સાવરકુંડલા તાલુકાના વીજપડી ગામે શ્રી માધવ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા ૧૦૮ મો, નેત્ર નિદાન કેમ્પ તથા હોમિયોપેથિક ડોક્ટર પ્રકાશભાઈ તથા સુદર્શન નેત્રાલય અમરેલી તથા લાયન્સ કલબ અમરેલીના સહયોગથી યોજાયો હતો. આ કેમ્પ વીજપડી આહીર સમાજની વાડીમાં દાતા જગદીશભાઈ કે. ગુજર તેમજ મનસુખભાઈ કે. ગુજર, પી.આઈનાં વરદ હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરી ખુલ્લો જાહેર કરવામાં આવ્યો. આ કેમ્પમાં સુદર્શન નેત્રાલયના કીર્તિદાદા તેમજ તેમની ટીમ દ્વારા ૨૨૨ દર્દીઓએ સારવારનો લાભ લીધેલ છે. જેમાં ૪૫ દર્દીઓને મોતિયાના ઓપરેશન માટે સ્પેશિયલ

છુટાછેડા અટકાવી ૨ વર્ષ બાદ સુખદ સમાધાન અમરેલીમાં પોલીસ સ્ટેશન બેઈઝડ સપોર્ટ સેન્ટર દ્વારા પતિ-પત્ની વચ્ચે સુખદ સમાધાન

પરિવારજનોએ મહિલા સહાયતા કેન્દ્રનો આભાર માન્યો

અમરેલી, તા. ૧૭
અમરેલી જિલ્લાનાં એક ગામનાં મહિલા કે જેમના લગ્ન ત્રણ વર્ષ પહેલા થયા હતા. પરંતુ લગ્ન બાદ ઘરમાં સાસુ-સસરા અને પતિ દ્વારા અવાર-નવાર શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ ગુજારવામાં આવતો અને એક વખત તો આ મહિલા ચાલતી ગાડીમાંથી પડી જતા તેમને દવાખાને લઈ જવાને બદલે ઘરે લઈ જઈ માર મારી ગાળો પણ દીધેલ હતી. અને ચાર દિવસ સુધી ગંભીર ઈજા હોવા છતાં દવાખાને લઈ ગયેલ નહી જેથી આ મહિલા છેલ્લા ૨ વર્ષથી તેના પિયરમાં રિસામણે આવી ગયા હતા. અને ત્યારબાદ સમાધાન માટે તેમના પતિ આવ્યા નહી અને વારંવાર તેણીનાં પતિ એવું કહેતા હતા કે મારે હવે છુટાછેડાનું જોઈએ છે પણ આ મહિલા ત્યાં જ જવા માંગતા હતા.

તેઓની અંગે બેઠક થઈ અને એમાં છુટાછેડાનું નક્કી થતુ હોય પણ મહિલાનું મન તેના પતિ સાથે જવામાં હતું. જેથી તેમણે એક લેખિત અરજી મહિલા સહાયતા કેન્દ્રમાં આપેલ અને આ અરજી અનુસંધાને તે મહિલાના



સુખદ સમાધાન થયું. અને મહિલાને બોલાવવામાં આવ્યા અને તેમની ત્રણ મિટિંગો કરી અને મહિલા સહાયતા કેન્દ્રના કાઉન્સેલર પારુલબેન મહિડા અને રોશનીબેન મરછરના યોગ્ય કાઉન્સેલિંગ દ્વારા મહિલાનાં પતિને સમજાવવામાં આવ્યા અને મહિલા સંબંધી કાયદાઓ અંગે માહિતી આપી. ઘણા લાંબા ગાળાનાં કાઉન્સેલિંગ બાદ પ્રયત્નથી મહિલાના પતિ સમજ જતા પતિ પત્નીનું તેમનાં માતા-પિતા વડીલો અને સામાજિક આગેવાનોની હાજરીમાં

જાહેશ એજન્સી
લાઈ બાઇપાસ ચોકડી, ચામાડા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ
નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનિસ્ટ્રીમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.
ઇન્કમ ટેક્સના સર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઇન્કમ ટેક્સના રીટર્ન વગેરે...
જુના બંધ પહેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.
વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.
શ્રીનાથજી કોમ્પ્યુટર્સ
૧૦, પંજા મામે, ફિરકામન ચો. સેન્ટર, માર્કેટવર્ક રોડ, અમરેલી ભરત બી. પારેખ - ૬૨૨૮૩ ૪૦૬૩૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઝમ મેડીકલેઝમ લેલી વખતે જે તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઝમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળવો.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેશની સગવડ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્પિલભાઇ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

કાર ■ બાઈક ■ ટ્રેક્ટર ■ ટ્રક ■ બસ
ટાયર-ટયુબ, ઓઈલ-ગ્રીસ, હીલ-પેલ-ધરા, જેક-ફીલ્ટર, ડુલ્સના હોલસેલ તેમજ રીટર્ષલ
સંજય ટાયર્સ બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
સંજય ટ્રેક લીક ટોયોટા શો-રૂમ પાસે, લાઈ બાઇપાસ રોડ, અમરેલી.

પવિત્ર પુરુષોત્તમ માસ નિમિતે
શીંગપાક ટોપરાપાક ગુલાબબંબુ
રપે. માવાના પેંડા
ફાયરફુટ ફરાની ચેવડો
બટેટા વેફર્સ કેળા વેફર્સ
શિવ હાજરમાં મળશે
નારાયણ આર્કેડ, બીડબંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫

MARUTI SUZUKI ARENA
માર્ગતિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...
Eeco
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો
માર્ગતિ સુઝુકી ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

HERO
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Near Gopi Cinema, Station Road, Anreli-365601 | 91 92899 22254 | heromoto@heromoto.co.in

HONDA
સંપાન કરશે સાકાર...
Shine 100cc
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ
સૌથી સસ્તુ બાઈક
સાથે ISi માર્કાવાળુ ફ્રી હેલ્મેટ લઈ મળે
3+3 વર્ષની ગેરન્ટી
પરીખ હોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૨) ૨૨૪૨૦૧/૦૨ મો. ૯૪૨૨૨ ૩૨૩૨૨

તદ્દન મહત્ત/પિના મુલ્યે આયુર્વેદિક વિભાગ દ્વારા આયોજીત કેમ્પ ૧ દિવસથી ૧૨ વર્ષના બધા બાળકોને શિબિરમાં ફ્રોષ્ટ આપવામાં આવશે.

આયુર્વેદ ઈમ્યુનાયઝેશન ફાયદાઓ

- ♦ વાદશક્તિ અને ગ્રહણશક્તિમાં વધારો
- ♦ આયુર્વેદિક રસીકરણ
- ♦ ઉંમર પ્રમાણે વજન અને ઉંચાઈનો વધારો
- ♦ પાચનશક્તિમાં વધારો
- ♦ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધવાથી સીઝનલ રોગો ઓછા થવા
- ♦ મગજતેજ અને બાળક ઉત્સાહી બને

પુષ્યનક્ષત્ર ના શુભ અવસરે સુવર્ણપ્રાશન સંસ્કાર સુવર્ણ ભેટ

જ્ઞાતા આપના બાળકને આપો સંપૂર્ણ સ્વાસ્થ્યની સુવર્ણ ભેટ

તા. ૧૮-૦૭-૨૦૨૩, મંગળવાર સમય : સવારનાં ૯ થી ૧, સાંજના ૫ થી ૮ સુધી

તા. ૧૯-૦૭-૨૦૨૩, બુધવાર

સુવર્ણપ્રાશન દરરોજ પણ આપી શકાય છે વધુ માહિતી માટે ૩૦૩૨ મુલાકાત લો.

કેમ્પનું સ્થળ : નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ - સંચાલિત

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ (ગોળ દવાખાનાં)

ધિતલ રોડ, અમરેલી. ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬/૨૨૮૯૦૪

જેના પરસેવાનાં પૈસાથી માર્ગો બને છે તે જનતા જનાર્દન જ પરેશાન તોભા... તોભા : સાવરકુંડલા-ધજડી-ખાંભા માર્ગ ભયજનક

અમરેલી જિલ્લામાં માર્ગ-મકાન પંચાયત અને સ્ટેટ વિભાગમાં ભ્રષ્ટાચારરૂપી બલાનાં કારણે મોટાભાગનાં માર્ગો ભયજનક કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે બનતા મોટાભાગનાં માર્ગોમાં ભ્રષ્ટાબાહુ, બેઈમાન એજન્સી અને રાજકીય આગેવાનોની મિલીભગતથી પરેશાની રાજ્યનાં સ્ટેટ વિજીલન્સ વિભાગ તમામ માર્ગોની સમીક્ષા કરે તો ચોકાવનારી હકીકતો સામે આવે તેમ છે ૦.૨૫ ટકાથી લઈને છેક પાંચ ટકા સુધીની રકમ જુદા-જુદા અધિકારી કે પદાધિકારી સુધી પહોંચતી હોવાની ચર્ચા



અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં જનતા જનાર્દનનાં પરસેવાનાં પૈસાથી કરોડો રૂપિયાનાં સરકારી મકાનો બન્યા છે. તેમાં માર્ગ-મકાન વિભાગનાં અમુક ભ્રષ્ટ અમુક રાજકીય આગેવાનોની પાંચ ટકા જેવી રકમ જુદા-જુદા બેઈમાન એજન્સી અને મિલીભગતથી ૦.૨૫ ટકાથી લઈને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

એસપીની સુચનાથી સ્થાનિક પોલીસનો સપાટો રાજુલાનાં ગટની રાંગ વિસ્તારમાં જુગાર રમતાં ૭ પતાપ્રેમીઓની અટકાયત રૂપિયા ૨૭૯૫૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે થયો

અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિંમકરસિંહ તેમજ નાયબ અધિક્ષક એચ.બી.વોરાએ અમરેલી જિલ્લામાંથી જુગારદારોની બંદી દુર કરવા માટે સઘન પટ્ટોલીંગ રાખી તેમજ સફળ રેઈડો કરી જુગાર, દારૂની કડક કાર્યવાહી કરવા સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ. જે અન્વયે રાજુલાના પોલીસ ઈન્સ. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



જે રૂટની માંગ છે તેની અવગણના કરીને અરે વાહ : રાજુલા-પોરબંદર વચ્ચે વધુ એક બસ સેવા જરૂર વગર શરૂ કર્યાં કારણોસર બિનજરૂરી રૂટ શરૂ થયો તે તપાસનો વિષય

રાજુલા, તા. ૧૭ એક તરફ એસ.ટી. વિભાગ ખાનગી સામે કમર કસી રહી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Krishna Dinning Hall

અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાપી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ રો. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઠ્ઠીયુ

અમારા પ્રાઈવેટ હોટલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુષ્ટી તહેદારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિલ્ડબાજ શોપીંગ સેન્ટર, જુલા માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪ જયવીપ પરેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

રેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોજલપર, અમરેલી. સ્મેશભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

અસંલવ શબ્દનો ઉપયોગ કાયર લોકો કરે છે, બહાદુર અને બુદ્ધિમાન વ્યક્તિ હંમેશા પોતાનો માર્ગ કાઢી લે છે.

લાઇવ ૨૨ હેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા મીસ કોલ કરો 95558 11166

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

એક ગાય અને ૧૫-૨૦ જેટલા ઘેટાનાં મોત થયાની રજુઆત વડિયાનાં નવા ઉજળા ખાતે જંતુનાશક દવાનો છંટકાવ ગૌચર અને ખરાબાની જમીનમાં થતાં પશુઓને મુશ્કેલી

સ્થાનિક મામલતદારને પુશપાલકોએ આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

વડિયા, તા. ૧૭ વડિયાનાં નવા ઉજળા ગામનાં પશુપાલક પ્રવિણભાઈ મારીયાએ સ્થાનિક મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે નવા ઉજળા ગામે તેઓનાં વાડામાં ગાય અને ઘેટાઓ રાખતાં હોય, તેમાં નજીકમાં આવેલ વ્યક્તિઓ જવલનશીલ દવાનો છંટકાવ કરતા એક ગાય અને ૧૫-૨૦ ઘેટાનાં બચ્ચાનાં પુરા મહિના ન થયા હોય તેમનો કાચા કાઢી નાખવામાં આવ્યાનું જણાવેલ છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે આજુબાજુની ગૌચર જમીનમાં પણ



દવાનો છંટકાવ કરવામાં આવતો હોવાથી પશુઓને નુકસાન થતુ હોય કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા અનુરોધ કરવામાં આવેલ છે.

જુબ જુબ અભિનંદન શ્રી મહેશભાઈ કસવાલા

પ્રતિનિધિ ગુજરાત સ્ટેટ બોર્ડ ઓફ વાઈલ્ડ લાઈફ (GSBWL)

ગુજરાત સરકાર દ્વારા પ્રદેશ પ્રવક્તા અને સાવરકુંડલાના ધારાસભ્ય શ્રી મહેશભાઈ કસવાલા ની ગુજરાત સ્ટેટ બોર્ડ ઓફ વાઈલ્ડ લાઈફ (GSBWL)નાં પ્રતિનિધિ (સભ્ય) તરીકે નિમણૂક કરવા બદલ તેમને જુબ જુબ અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ...

શ્રીમતિ નિતાબેન પ્રકાશભાઈ ભડકણ સદરચાશ્રી : નગરપાલિકા અમરેલી

WELCOME Monsoon

Life's Good.

Fixed EMI ₹1999/-

10 YEAR WARRANTY

Range Starts From ₹61990

MUKUNDRAI AND BROTHERS

OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD, AMRELI, 365601

Ph: 9408159606 / 997472377